
Водитель автобуса подозревается в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья пассажиров

Следственным отделом по городу Елизово следственного управления СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего жителя города Елизово. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, днем 13 мая 2015 года водитель автобуса в состоянии алкогольного опьянения осуществил коммерческую перевозку пассажиров на автобусе марки «HYUNDAI COUNTY» по маршруту №8 в городе Елизово. При движении по улице Магистральная он был остановлен сотрудниками ОГИБДД и после проверки на состояние алкогольного опьянения отстранён от управления транспортным средством.

Как пояснил подозреваемый, в связи с тем, что у него разболелась голова, в обеденное время, находясь дома, он выпил около 300 граммов клюквенной настойки.

По уголовному делу проводятся неотложные следственные и иные процессуальные действия.

28 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/931332>